
していない
(n=7374)

している
(n=1345)

電⼦メールの送受信 80.4% 84.2% 3.8 pt

情報(分からない⾔葉、地図、交通情報、天気予報、ニュース等)の検索 74.9% 79.8% 4.9 pt

地図・乗換案内・ナビゲーションサービス 67.9% 73.1% 5.2 pt

ソーシャルメディア（LINE・Facebook・Twitter・ブログ・掲⽰板等）の更新や発信(コ
メントや写真をアップするなど)

54.1% 62.5% 8.3 pt

動画や⾳楽などを視聴できるサービス 50.0% 59.3% 9.3 pt

テレビ・インターネットを⾒て品物を注⽂し、配達されるサービス 45.4% 53.3% 7.9 pt

地震や津波などの災害情報を知らせてくれるサービス 38.0% 46.7% 8.7 pt

アプリやwebでおこなうゲーム 29.2% 38.8% 9.6 pt

 (マンガを含む)電⼦書籍が⾒られるサービス 20.7% 25.8% 5.1 pt

株、信託などの投資ができるサービス 18.9% 18.7% -0.2 pt

健康(運動や⾷事など)に関連したアドバイスを受けることができるサービス 9.6% 13.8% 4.1 pt

経験や能⼒、条件に⾒合った仕事を紹介してくれるサービス 5.0% 8.1% 3.1 pt

⼈が倒れた・⼈の動きがない等の異常時に警備員がかけつけ、安否を確認できるサービス 1.3% 2.8% 1.5 pt

外出時など⾃宅の家電のスイッチや鍵の開け閉め等を確認できるサービス 1.4% 1.9% 0.4 pt

ペットと同居
差異


